

常刷信用卡的朋友，有时在刷卡过程中，会遇到“交易超限”的提示，但是自己的信用卡，明明没有任何问题，这是怎么回事呢？

信用卡交易超限的原因，常见的主要有以下五种：

一、超过信用卡单笔/单日交易金额上限 有的银行信用卡，单笔/单日交易金额会有限制，比如此卡单笔/单日最高交易金额是5万，你一下刷8万，就有可能出现这个“交易超限”的提示。解决方法：刷小点的金额就行了，也可以致电发卡行，问下银行客服，这张卡最大单笔/单日交易额度是多少，以后刷卡，在许可范围以内就可以了。二、超过刷卡机的单笔/单日金额上限 目前的银联刷卡机，刷信用卡时，大多数都是单笔刷卡最高不超5万元。如果你一下刷8万，即使你的卡单笔可以刷10万，这时也会提示“交易超限”。解决方法：刷小点的金额就行了，也可以致电刷卡机服务商，问清此机刷卡单笔限额，只要在限额范围以内，就可以了。

三、小额双免刷卡金额超限（常见最多的）

这个要重点讲一下，因为现在这个还是比较多见的。所谓“小额免密免签”，就是刷小额时（目前大部分银行是单日3千元以内，单笔1千以内），在银联刷卡机上刷卡时，通过NFC功能闪付，这个时候不要输密码、不要签字，即可直接完成交易。

但是有的朋友在刷卡时，只刷了几百块，就提示“交易超限”，他就很莫名其妙了。我刷的金额不大啊，一切都符合标准，为什么几百块刷卡，竟然显示“交易超限”呢？

这里面就牵扯到一个“小额双免”刷卡金额问题了，“小额双免”刷卡，目前国内各银行是不统一的，每家银行甚至每个卡种，都不一样。比如我的信用卡，“小额双免”当天可刷金额，平安银行可刷3千，广发银行可刷3千，徽商银行只能刷1千，邮储银行也只能刷1千。比如我用邮储信用卡刷卡，上午刷了1000，下午再刷500时，就会提示“交易超限”，其实意思就是，你的“小额双免”交易金额“超限”了。

解决方法：这个解决方法有两种，一种是你刷大点金额的，1千以上的，这就不是“小额双免”了，需要输入密码操作。还有一种是，在刷卡机上插卡交易，因为插卡时，系统识别就是正常交易刷卡，不是“小额双免”，你再刷小额时，就不会提醒“交易超限”了。

四、刷卡时余额不足 卡里可用额度，只有5千了，你一下刷7千8，就有可能出现“交易超限”这个提示。这个可能有的朋友要和我抬杠了，这是余额不足，刷卡机会直接提示余额不足的。说的没错，有一部分刷卡机会显示“余额不足”。但是我在多年的实际工作中，也会有遇到明明是“余额不足”，但是显示“交易超限”的问题，这种情况不多，但是也有。

解决方法：在可用额度范围以内刷卡，就可以了。五、信用卡被风控了 这种情况是银行主动限额的，我们一定要小心对待。引发银行主动限额的原因，有很多。比如说逾期欠款、暴力刷卡、网上负面信息太多、负债太大等。

解决方法：这个就要看具体情况，具体处理方法不一样。1、因为逾期被限额的，这种情况下，就要珍惜你的卡了。一定要按时还款，逾期了，银行没有给你封卡降额，还是将卡给你正常使用，就算是对你很友好了，以后用卡时，一定要及时还款，不要逾期。2、因为暴力刷卡被限额，这个就要注意刷卡的姿势和方法了。根据超哥10来年的从业经验，多半是不良的刷卡习惯造成的，因此要养成一个好的刷卡习惯。（私信超哥，领取刷K方法技巧）3、因为负面信息太多被限额，比如网上

借网贷太多，银行从大数据中发现你的痕迹，为了安全起见，就会对你限额。因此，超哥劝大家不要乱借网贷，保持良好的征信信息。4、因为负债太大被限额，这时就要合理控制债务，量入为出。因为如果你欠债太多，银行对你还是有点担心的，如果还是把额度给你随使用，担心以后你欠款无法归还。